



学纪 知纪 明纪 守纪

学校召开警示教育会议

本报讯（通讯员 刘浩昂）6月21日，学校召开党纪学习教育警示教育会议，党委书记刘岭讲授专题党课，全体校领导出席会议，党委副书记、纪委书记、监察专员田民政主持。

会上，党委副书记、校长巩守平领学了习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述。他强调，这些重要论述为加强新时代党的建设、推进党的自我革命指明了前进方向，为正在开展的党纪学习教育提供了根本遵循，全体党员同志要结合工作实际，按照党纪学习教育要求加强学习。

党委书记刘岭在讲话中明确了本次会议主要任务和要求。他强调，一要强化理论武装，提高政治站位，充分认识加强党的纪律建设的重大意义。从历史维度，中国共产党一路走来，历经百年沧桑依然风华正茂，不断取得一个又一个胜利，一个重要法宝就是靠严明纪律管党治党。从理论维度，无产阶级政党“必须绝对保持党的纪律，否则将一事无成”，纪律是一个有成效的和坚强的组织的首要条件。从实践维度，习近平总书记带领全党以前所未有的决心和力度



推进全面从严治党，创造性提出一系列具有原创性、标志性的新理念新思想新战略，形成习近平总书记关于党的自我革命的重要思想，提出推进自我革命“九个以”的实践要求。二要坚持以案为鉴，始终自警自省，严守政治纪律，保持对党忠诚的政治本色。严守组织纪律，严格按组织原则和程序办事。严守廉洁纪律，筑牢拒腐防变的“堤坝”。严守群众纪律，始终保持为师生服务的初心。严守工作纪律，主动担当作为。严守生活纪律，始终为人师表。三要加强组织领

导，推动学校党的纪律建设和全面从严治党向纵深发展。党员干部要在学习习近平新时代中国特色社会主义思想上下功夫，认真领会习近平总书记关于党的纪律建设的重要思想，抓好《中国共产党纪律处分条例》的学习，自觉对标党纪学习教育的目标要求，将党纪学习教育落到实处，要联系实际学，带着问题学，深入细致学。各级党组织要进一步压实责任，层层传导压力，着力推动党纪学习教育走深走实。

田民政在主持会议时强调，各部门各单位要认真学习领会，及时传达会议精神，通过中心组学习、召开组织生活会等形式，不断深化理解把握。要主动担当作为，抓好贯彻落实，各级党组织要牢牢把握党纪学习教育的总体目标和具体要求，进一步落实落细规定动作，用心抓好后续任务。要坚持底线思维，做到清正廉洁，全体党员干部要切实将党的纪律规矩落实到工作和生活的各个方面，始终紧绷廉洁自律这根弦，时刻自重、自省、自警、自律，做到心有所戒、行有所止。

会上，全体参会人员还观看了警示教育片。

我校组织党员领导干部赴西安市警示教育基地开展警示教育



党员领导干部聆听讲解

推进全面从严治党，创造性提出一系列具有原创性、标志性的新理念新思想新战略，形成习近平总书记关于党的自我革命的重要思想，提出推进自我革命“九个以”的实践要求。二要坚持以案为鉴，始终自警自省，严守政治纪律，保持对党忠诚的政治本色。严守组织纪律，严格按组织原则和程序办事。严守廉洁纪律，筑牢拒腐防变的“堤坝”。严守群众纪律，始终保持为师生服务的初心。严守工作纪律，主动担当作为。严守生活纪律，始终为人师表。三要加强组织领

警示教育活动结束后，大家表示，要以此次活动为契机，持续深入学习领会习近平总书记关于党的纪律建设的重要论述，认真学习贯彻新修订的《中国共产党纪律处分条例》，把遵规守纪刻印在心、见诸于行，进一步强化纪律意识、加强自我约束、提高免疫能力，时刻保持高度警醒警觉，自觉锤炼政治品格、践行党的初心、坚守廉洁底线，努力将党纪学习教育成果转化为推动学校事业高质量发展的强大动力。

本报讯（通讯员 鲜姪静）为进一步增强党员干部纪律意识，推动党纪学习教育走深走实，6月26日下午，我校组织党员领导干部赴西安市警示教育基地开展警示教育。校党委委员、纪委委员，各党总支书记，有关职能部门和附属医院领导干部共计40余人参加。

在警示教育基地，大家首先观看了视频短片《立碑》，随后，通过聆听讲解、观看展板、视频展播等形式，依次参观了“省（请你思考）、心（不



清正廉洁 小故事

唐朝贞元年间，著名诗人白居易考中进士后，被派往陕西周至当县令。

他刚上任，城西的赵乡绅和李财主就为争夺一块地跑到县衙打官司。为了能打赢官司，赵乡绅差人买了一条大鲤鱼，在鱼肚中塞满银子送到县衙。而李财主则命长工从田里挑了个大西瓜，掏出瓜瓢，也塞满银子送了来。收到两份“重礼”后，白居易吩咐手下贴出告示，明天公开审案。

第2天，县衙门外挤满了看热闹的百姓。白居易升堂后问道：“你们哪个先讲？”赵乡绅抢着说：“大人，我的理（鲤）长，我先讲。”李财主也不甘示弱说：“我的理（瓜）大，该我先讲。”白居易沉下脸说：“什么理长理大？成何体统！”赵乡绅以为县太爷忘了自己送的礼，连忙说：“大人息怒，小人是个愚（鱼）民啊！”白居易微微一笑说：“本官耳聪目明，用不着你们旁敲侧击，更不喜欢有人暗通关节。来人，把贿赂之物取来示众。”

衙役取来鲤鱼和西瓜，当众抖出银子，听审者一片哗然。白居易厉声喝道：“大胆刁民，胆敢公然贿赂本官，按大唐律法各打40大板！”众百姓无不拍手称快。至于这些行贿的银子，白居易就用来救济贫苦百姓。（来源：网络）